1.7.3 Amoxkpion 6€ apuoviKY) 01EyEPON

E&icwon kivnong
‘Eoto 0111 e€mtepikn dOvaun eivor appovikt, oniaon

f(t)= f cosQt
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1.7.3.3 Aigpevvnon Tov TAATOVS MG TPOS TNV GVOLYHEVT] GUYVOTITA
o1 ot00gpn KaTdoToon

H avoryuévn cuyvotnta kot 1o avorypévo 0poc LETATOTIONS 0pilovTol ol TIG GYECELS
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1.7.3.4 To @arvopEVo TOV GLVTOVIGUOD

‘Eva unyavikd 6ot 1OV TOAGVIOVETAL DO TNV EXIOPAGCT APLOVIKNG OLEYEPCTG
Bpioketal 6€ KATAGTAGT GUVTIOVIGUOV OTOV TO TAGTOS TG TAAAVTMOONS 6T Hoviun
KotdoTtoon givar  pHEYIGTO.

H axpifng tiun tov Ny v omoiae to X yivetal uEyioto gival Emeon
n=\/1—252 = Q =0, \/1_252 orov ¢ <0.707 <<l
o 2NV TPASN EYOUE
GUVTOVIGLO Y10,
= = . > 0.707
N=0=Q=0 o6tav C nal (Q~ o)
H péyiom tur tov X givor 2YOMO
g - 1 f sty <0.707 INa =0 é)’(O’D},LS
20J1— CZ k GUVTOVIGULO OTOV
- n=1mi Q=0w,
n f
Xmax _ ooV C > 0707 Kot R
K Xy —> O 4




10). Mo, punyovi pe pala 45 kg ompilerar og 4 naparinla shotipro pe otifapérnto 2x10°
N/m to keOéva. H pnyoavi] Aettovpyel o€ ovyvotnte 201 rad/sec ko Tolavt@OveTOL pE TAATOS
1.5 MM AOy® appovikng O€yepons mov mpoépyetor amd alvyostadpio g punyoevis. Na
Bpedel To TAaTog TG OLEYEPONS 0T povVip Kataotaot. O amooPéoelg sivar apeintésc.

FW/|

H xatokopven cuvietdca g dSOVOUNG oL d€YETOL 1) Wnyovn Aoym alvyootaduiog eival
f(t)=f cosQr (1)
Ta téocepa ehatnpra eivar Tapdiinia ondte 1| 16ooLVaUN oTifapotnta Ba eival

k., =4k =8x10° N
" 8x10° N/m )

H e&iocwon ¢ tahdvtmonc g unyoving tvon



MK +CX + K X = f cos Qr (3)

To Thdtog ™G TaAdVT®OONG 6T LOVIUN KOTACTACT Eival
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Aiveton 611 o1 amocPécelg efvan apeintéec ko apa to ¢ tetvel 6to punodév, omote
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